

“五一”小长假期间,出岛船票提前15天预售 每天设4班新能源汽车出岛专班

南国都市报4月21日讯(记者王小畅)21日,记者从海南海峡航运股份有限公司获悉,为便于过海司机、旅客提前制定出行计划,提升出行体验,2024年“五一”小长假期间,海口新海港、秀英港出岛船票提前15天预售,放票时间为每天上午9:00。

据介绍,新海港、秀英港实行全预约购票过海模式,请离岛车辆司机务必通过“琼州海峡轮渡管家”“新海港”微信公

众号预约购票,先购票再到港,未购票的车辆不得进港。购票完成后,离岛的司机旅客请在预约航班的开航前60-180分钟到达港口,务必不要过早到港,提前时间超过3个小时不准排队进港。

新能源车船票退改签规则有调整,退票费按如下梯次标准核收:距票面开航时间72小时以上办理退票的,不收取退票费用;距票面开航时间48小时以上,不足72小时的,按票面价格90%收取

退票费用;距票面开航时间48小时以内,按票面价格的100%收取退票手续费。

新能源车只允许改签一次,改签后办理退票的按如下梯次标准核收:距票面开航时间48小时以上办理退票的,按票面价格90%收取退票费用;距票面开航时间48小时以内,按票面价格的100%收取退票手续费。

关于新能源车出岛专班的设置问题,目前海口新海港新能源车出岛专

班为每日4班,时间为10:30、14:30、17:30、20:30。后续新海港、秀英港将结合过海车客流量,及时增加新能源车出岛专班数量,满足新能源车出岛需求。

海峡股份提醒广大过海旅客、司机关注“琼州海峡轮渡管家”、“新海港”公众号的“最新过海信息”专栏,新海港、秀英港将及时通过该专栏公布新能源车出岛专班数量及专班时间。

华灯初上时 美景入画来

4月20日傍晚时分,红日刚隐没在海面上,海口云洞图书馆外观海步道上,2024年海南环岛旅游公路和美乡村图片展亮起灯来,吸引许多市民驻足观看。

此次图片展旨在通过一系列精美图片,展示海南环岛旅游公路沿线乡村的美丽风光和独特魅力,进一步推动海南和美乡村建设及旅游业的繁荣发展。图片展精选海南环岛旅游公路沿线15个乡村的精美图片,这些乡村各具特色,通过“好看、好玩、好吃、好文明”四个维度,全面展现沿线乡村的淳朴民风和独特魅力。

南国都市报记者 刘孙谋 摄



电梯超期半年未检仍在 海南一公司被罚3万元

南国都市报4月21日讯(记者蒙健)4月21日,记者从海口市市场监督管理局龙华分局获悉,海南不鸽文化传媒有限公司因使用未经定期检验的电梯,被罚3万元。

2023年10月25日,海口市市场监督管理局龙华分局执法人员对海南不鸽文化传媒有限公司使用的“不鸽剧本空间”电梯进行执法检查时发现,有1台乘客电梯正在使用,电梯内未设置“特种设备使用标示”,该公司现场不能提供该电梯的维保记录。

执法人员调查了解到,海南不鸽文

化传媒有限公司于2023年4月29日与房屋出租方签订《房屋租赁合同》,合同约定“甲方出租给乙方的房屋位于海口市世贸东路世贸中心C座右侧后花园专用电梯上2楼”,海南不鸽文化传媒有限公司又与海南XX文化传媒有限公司签订了《转让合同》,承接该公司承租的海口市龙华区世贸东路2号D栋裙楼第四层门面(原“XXXX桌游剧本杀体验馆”)接续经营。

“海口市龙华区金贸街道世贸东路2号”、“海口市世贸东路世贸中心”两者为同一地址;“不鸽剧本空间”是当事

人的经营地点,专用电梯使用单位为海南不鸽文化传媒有限公司。上述电梯于2022年12月检验合格有效期届满。该公司未按规定向特种设备检验机构提出定期检验申请,在上述电梯定期检验合格有效期届满后,仍然继续使用上述电梯6个月时间。2024年1月,该公司取得上述电梯检验合格报告。

海口市市场监督管理局龙华分局认定,海南不鸽文化传媒有限公司违反了我国《特种设备安全法》的相关规定,构成使用未经定期检验的特种设备的违法行为,对此依法予以处罚款3万元。

省人民医院中药配方 颗粒智能调配系统上线 患者无需煎煮 机器帮配中药颗粒

南国都市报4月21日讯(记者王洪旭)开了中药,担心不会熬?或者没时间熬?近日,海南省人民医院新引进的中药配方颗粒智能调配系统已上线,帮助患者解决中药煎煮难题。

省人民医院开设智能化免煎中药药房,上线中药配方颗粒智能调配系统,中医开好处方后,(药瓶架)就会亮灯提示,工作人员将亮灯的药瓶取出并插入到中药配方颗粒智能化调配系统,系统就会自动称量、调剂药方。

中药师核对医嘱后,再将打包好的中药颗粒发放给患者,整个过程无需煎煮,方便携带、即冲即服,就像冲速溶咖啡一样简单。

有患者担心中药颗粒和传统中药材不一样,效果“大打折扣”,或者担心颗粒的量和中医开的处方量不一样。对此,省人民医院智能化免煎中药药房工作人员表示,智能调配系统调配的中药颗粒和传统中药材在等效剂量下疗效相当,不用担心。

琼海一肝癌患者成功切除5斤重肿瘤 医生:预防肝癌注意“六点”

南国都市报4月21日讯(记者王洪旭)近日,因患肝癌腹部肿瘤在解放军总医院海南医院就医成功切除了巨大肝脏肿瘤的吴先生,术后痊愈回到医院给医护人员送锦旗表达感谢。

半年前,琼海的吴先生发现肝部长

了一颗肿瘤,多次治疗效果不理想。后来到解放军总医院海南医院就医,该院为其成功切除约5斤重的肿瘤。吴先生很快恢复健康,并顺利出院。

如何预防肝癌?该院肝胆外科主任杨广运建议:若有肝炎(乙肝)、酒精

肝、脂肪肝等基础肝病,应积极治疗;不接触致癌物;保持健康体重;戒烟戒酒,保持科学健康的作息和饮食;生活中注意个人健康防护,避免接触乙肝病毒的感染;严格遵循医嘱进行服药,不要随意用药,不能擅自停药。